

▶▶ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

Αντιδράσεις για την απόφαση να επανακριθούν 208 γιατροί

ΑΝΑΒΡΑΣΜΟΣ επικρατεί στα δημόσια νοσοκομεία από την απόφαση του υπουργείου Υγείας να αναπέμψει 208 θέσεις γιατρών που θα τοποθετούνταν στα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) των νοσοκομείων της 1ης και 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας.

Όπως είχε ανακοινώσει δημοσίως ο υπουργός Υγείας, Βασίλης Κικίλιας, στο διαγωνισμό που είχε προκηρύξει η προηγούμενη ηγεσία του υπουργείου Υγείας και ολοκληρώθηκε δέκα ημέρες πριν τις εκλογές έχουν διαπιστωθεί παρατυπίες. Πρόκειται για περιπτώσεις υποψηφίων που επιλέχθηκαν παρόλο που κατείχαν χαμηλότερη από την πέμπτη θέση στη σειρά κατάταξης. Σύμφωνα με τη διαδικασία, πρέπει να επιλέγεται υποψήφιος που βρίσκεται στην πρώτη πεντάδα αξιολόγησης. Επίσης, σύμφωνα με πληροφορίες από το υπουργείο Υγείας, διαπιστώθηκαν περιπτώσεις υποψηφίων που επιλέχθηκαν σε άλλο νοσοκομείο από αυτό που είχαν δηλώσει.

Με απόφαση του υφυπουργού Υγείας, Βασίλη Κοντοζαμάνη, οι κρίσεις για τους 208 για τους οποίους εκκρεμούσε η τοποθέτησή τους στα ΤΕΠ των νοσηλευτικών ιδρυμάτων γυρνούν πίσω στα αρμόδια Συμβούλια των Υγειονομικών Περιφερειών ώστε να επανελεγχθούν στο σύνολό τους.

Πιθανές ακυρώσεις

Όπως προκύπτει από τις πληροφορίες, όσοι διαπιστωθεί ότι δεν τήρησαν το νόμο θα ακυρώνονται από το διαγωνισμό και τη θέση τους στα νοσοκομεία θα λαμβάνουν οι επόμενοι στη σειρά κατάταξης.

Η απόφαση αυτή του υπουργείου Υγείας έχει προκαλέσει την έντονη αντίδραση των νοσοκομειακών γιατρών. «Οι συγκεκριμένοι διορισμοί που κινδυνεύουν να ακυρωθούν είναι παραπάνω από αναγκαίοι για την κάλυψη έστω ενός μικρού μέρους των τραγικών ελλείψεων που ξεπερνούν τις 6.500 με βάση τους σημερινούς ανεπαρκέστατους οργανισμούς», αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ).

Στο ίδιο μήκος κύματος και η Ένωση Ιατρών Αθηνών Πειραιά (ΕΙΝΑΠ). «Απαιτούμε να προχωρήσουν οι διορισμοί όσων συναδέλφων έχουν κριθεί, να επισπευσθούν οι διαδικασίες κρίσεως για τους υπόλοιπους συναδέλφους και να προκηρυχθούν όσες θέσεις ΤΕΠ χρειάζονται για να καλυφθούν οι ανάγκες στα νοσοκομεία», επισημαίνει σε δική της ανακοίνωση. Μέλη τόσο της ΟΕΝΓΕ όσο και της ΕΙΝΑΠ θα προχωρήσουν αύριο σε παράσταση διαμαρτυρίας για το θέμα αυτό έξω από το υπουργείο Υγείας στη 1 το μεσημέρι.

M.-N. ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ